

Многие в последнее время задаются вопросом - Куда исчез Игрун?

Да, действительно, хоть в выдаче и есть, но большинство сайтов заблокировано.

Приходится искать альтернативу. Лично я для себя вопрос решил!

Испытывая проблемы со [входом на сайт Игрун иду на Игрозал](#).

Игры такие же хорошие. Тот же золотоискатель - полный аналог Камикадзе2.

Если привыкли к Игруну, Игрозал - хорошая замена. Сайт Игрозал появился три года назад и уже полюбился многим игрокам. Да, Игрун отличается множеством игр, ассортимент больше. Но Игрозал берет качеством графики, отличным звуком, грамотной поддержкой игроков.

Какие игры можно встретить на [Игрозале](#) :

- Золотоискатель – отличная игра с повышенными шансами для игрока. В течение игры можно управлять фигуркой золотоискателя. А если дотронуться до бриллиантика – можно вернуться домой с немаленьким выигрышем;

- Жабовак – тоже превосходная игра. Игрок управляет лягушкой, помогая перебраться через реку, населенную злобнейшими крокодилами;

- Большие или меньше. Сможете ли вы обчитать продавца на рынке? Можно сказать, что данная игра – симулятор этого действия.;

- Лото нескольких видов – древнейшая игра, в которую играли еще бабушки и дедушки.

В целом, Игрозал представляет собой пример хорошего сайта, наполненного примерами трудолюбивого игростроя. Каждая игра практически шедевр, создание которого потребовало немаленького количества трудочасов немаленького коллектива.

Мы рады приветствовать каждого посетителя. Лучшее, что есть, предлагаем вашему вниманию. Надеемся не разочаровать и оправдать ваше доверие. Наша службе технической поддержки с радостью ответит на любые возникающие вопросы.